



Częstochowa, dn. 13-02-2020 r.

Zamawiający:

Wojewódzki Szpital Specjalistyczny  
im. Najświętszej Maryi Panny  
ul. Bialska 104/118  
42-200 Częstochowa  
dot. przetargu nieograniczonego:

**Dostawa oraz odbiór zużytych filtrów do central wentylacyjnych i klimatyzacyjnych znajdujących się w budynkach przy ul. Bialskiej 104/118 oraz PCK 1.**

Znak sprawy: **DEZ.26.011.2020**

L.dz. 495/2020

**WSZYSCY WYKONAWCY**

**WYJAŚNIENIA TREŚCI SIWZ nr 1**

W związku z art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r., poz. 1843 dalej ustawa PZP), Zamawiający udziela wyjaśnień na pytania wniesione przez Wykonawców do treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia (dalej SIWZ) w przedmiotowym postępowaniu.

**Pytanie 1: Dotyczy części nr 2:**

Bardzo proszę o podanie rodzaju ramy oraz medium filtracyjnego dla filtrów kaseta-panelowy 305x305x78 oraz 435x435x78 (czy to też ma być mini-pleat?)

**Odpowiedź: MFP – F9 – MDF.**

**Pytanie 2: Dotyczy wzoru umowy - § 4 pkt 6:**

*„Wykonawca zapewnia odbiór zużytych filtrów i ich utylizację na wezwanie Zamawiającego. Na tę okoliczność Wykonawca sporządza dokumentację i przekazuje kopię protokołu utylizacji przedmiotowych filtrów Zamawiającemu.”*

Proszę o zmianę powyższego zapisu na:

Wykonawca zapewnia odbiór zużytych filtrów i ich utylizację na wezwanie Zamawiającego. Na tę okoliczność Zamawiający sporządza stosowną dokumentację, zgodnie z systemem BDO wygeneruje dokumenty „karty przekazania odpadu”.

**Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę. W konsekwencji § 4 pkt 6 otrzymuje nowe brzmienie:**

*„Wykonawca zapewnia odbiór zużytych filtrów i ich utylizację na wezwanie Zamawiającego. Na tę okoliczność Zamawiający sporządza stosowną dokumentację, zgodnie z systemem BDO wygeneruje dokumenty „karty przekazania odpadu”.*

**Pytanie 3: Dotyczy wzoru umowy - § 7 pkt. 4:**

*„W przypadku nieterminowej zapłaty wynagrodzenia przez Zamawiającego, Wykonawcy nie przysługuje prawo wstrzymania świadczeń objętych niniejszą umową. W przypadku zwłoki w zapłacie wynagrodzenia za dokonane dostawy, Wykonawca może naliczyć odsetki w wysokości ustawowej.”*

Proszę o zmianę powyższego zapisu na:

W przypadku nieterminowej zapłaty wynagrodzenia przez Zamawiającego, Wykonawcy przysługuje prawo wstrzymania świadczeń objętych niniejszą umową. W przypadku zwłoki w zapłacie wynagrodzenia za dokonane dostawy, Wykonawca może naliczyć odsetki w wysokości ustawowej.

**Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.**

W oparciu o art. 38 ust. 2 ustawy PZP niniejsze wyjaśnienia stanowiące integralną część SIWZ, udostępnia się Wszystkim Zainteresowanym przedmiotowym postępowaniem, zamieszczając je na stronie internetowej Zamawiającego. Zamawiający zachowuje wyznaczony na dzień **19.02.2020 r.** termin składania **godz. 10:00** i otwarcia ofert **godz. 10:30**.

Konieczne jest bezwzględne ujęcie wskazanych zmian w składanych ofertach.

**DYREKTOR  
WOJEWÓDZKIEGO SZPITALA SPECJALISTYCZNEGO IM.  
NAJŚWIĘTSZEJ MARYI PANNY W CZĘSTOCHOWIE  
ZBIGNIEW BAJKOWSKI**

Dyrektor  
Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego  
im. Najświętszej Maryi Panny  
w Częstochowie

Zbigniew Bajkowski

Inspektor

mgr Anna Janeczek

Pod względem formalno-prawnym

RADCA PRAWNY  
Marta Tomas